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PŘÍMKA V ROVINĚ - SMĚROVÝ ÚHEL

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Teorie přitahuje praxi jako magnet přitahuje železo.
Carl Gauss, německý matematik.

Přímka p je dána bodem A a směrovým úhlem φ. Vyberte rovnici přímky ve směrnicovém tvaru.

Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦

1/6

x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦

2/6

x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦

3/6

x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦

4/6

x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦

5/6

x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

6/6

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

x

y

−2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 120◦
x

y

−6 −4 −2 2

2

4

p
A = [0; 3]

φ = 30◦ x

y

−2 2 4

2

4

p

A = [0; 3]

φ = 60◦ x

y

−2 2 4 6

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 135◦
x

y

−4 −2 2 4

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 45◦ x

y

2 4 6 8

2

4
p

A = [0; 3]

φ = 150◦

Rovnice:

a p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

b p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

c p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

d p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

e p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

f p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

g p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

h p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3



Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Perfektní! Jen tak dál!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

To bylo úžasné!Výborně. Příště to bude bez chyby.Jen jeden krůček od vrcholu.Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Dost dobrý, jako!Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
Zvládl jsi to,

ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Asi špatná konstelace hvězd. . .Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.




